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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6212-5/2013.    
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2013. május 29. napján, a Városháza Kistárgyaló (6.sz.) termében megtartott Egészségügyi és 
Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság    Egészségügyi és Oktatási Bizottság  
tagjai:         tagjai közül jelen vannak:  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök Dr. Puhl Imre 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag - 
Csákány Annamária bizottsági tag Csákány Annamária 
Licskai László bizottsági tag Licskai László 
Kóczán Mihályné bizottsági tag - 
Fábián Imre bizottsági tag Fábián Imre 
Papp László bizottsági tag Papp László 
 
Meghívottak:       Meghívottak  
        részéről jelen vannak:  
 
Hámori György polgármester - 
Budai Imre alpolgármester - 
Németh Csóka Gábor alpolgármester Németh Csóka Gábor 
Borsodi Tamás  címzetes főjegyző -  
Axnix Ildikó aljegyző Axnix Ildikó 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália 
  (Humán Iroda) 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető - 
  (Gazdasági Iroda) 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető Cserpesné Kiss M. Erzsébet 
  (Igazgatási Osztály) 
Kiss Györgyné idősügyi referens - 
Nyári László nemzetiségi önkormányzati referens - 
Kassai Zoltán  ügyintéző Kassai Zoltán 
Horváth Judit ügyvezető igazgató - 
(Kapuvári Kéz-Mű és Szociális Foglalkoztató Nonpr. Közh. Kft.) 
Najdek Lászlóné elnök - 
     (Kapuvár Lakosainak Egészségéért Közalapítvány) 
Kiss Attila titkár - 
                        („Közbiztonságunkért” Közalapítvány) 
Kiss Zoltán kapitányság vezető - 
  (Kapuvári Rendőrkapitányság) 
Garabné Gulyás Mária intézményvezető  Garabné Gulyás Mária 
             (Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ) 
Németh Cs. Attiláné  jkv. vezető Németh Cs. Attiláné 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 4 fő 
jelen van, a bizottság határozatképes. Javasolja a napirend módosítását és elfogadását.  
A napirendi javaslatot szavazásra bocsátja.  
 
A döntéshozatalban részt vesz: 4 bizottsági tag. 
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Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:  
 

10/2013. (V. 29.) EOB határozat:  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága a 2013. 
május 29-i ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja. 
 

Napirend: 

1. Kapuvár Lakosainak Egészségéért Közalapítvány beszámolója az elmúlt évi tevékenységről, 
közhasznúsági jelentés elfogadása 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 

2. „Közbiztonságunkért” Közrend, Közbiztonság és Bűnmegelőzési Közalapítvány beszámolója az 
elmúlt évi tevékenységről, közhasznúsági jelentés elfogadása 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 

3. Kapuvár Város Önkormányzat átfogó értékelése a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 
ellátásáról 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 

4. Az önkormányzat által fenntartott oktatási-nevelési intézményekben fizetendő térítési díjak és 
tandíjak mértékéről szóló 20/2006. (VIII. 30.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előadó: Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető 

5.   Települési Értéktár Bizottság létrehozása 
Előadó: Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető 
 

6.    Király-tó Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása 
       Előadó: Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető 

7.   Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális Szolgáltató Központ Alapító Okiratának módosítása 
Előadó: Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető 

8. Előzetes döntés tagóvodával kapcsolatban 
Előadó: Axnix Ildikó aljegyző  

9.  Beszámoló a Kapuvári Kéz-Mű Nonprofit Közhasznú Kft. 2012. évi tevékenységéről 
2013. évi Üzleti terv elfogadása 
Közhasznúsági jelentés elfogadása 
Előadó: Horváth Judit igazgató 

 
ZÁRT ülésre 

10. Javaslat bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli megkötésére  
Előadó: Kassai Zoltán ügyintéző 

11. Döntés szociális lakásigénylők nyilvántartásba vételéről, szociális lakáscsere igénylés nyilvántartásba 
vétele (szóban) 
Előadó: Kassai Zoltán ügyintéző 

 
Felelős: DR. PUHL IMRE bizottsági elnök  
Határidő: azonnal 
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Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az elfogadott napirendi pontok tárgyalását javasolja a bizottságnak. 

1. napirendi pont 
Kapuvár Lakosainak Egészségéért Közalapítvány beszámolója az elmúlt évi tevékenységről, 
közhasznúsági jelentés elfogadása  
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Mivel Najdek Lászlóné kuratóriumi elnök az ülésen nem tud részt venni, 
tolmácsolja a közalapítvány köszönetét munkájuk segítéséhez, a pályázati anyagi forrásokhoz. Megköszöni a 
Közalapítvány és az elnök asszony tevékenységét. Az írásos beszámolót nem kívánja kiegészíteni. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek a Kapuvár Lakosainak Egészségéért Közalapítvány elmúlt évi tevékenységéről szóló beszámoló, valamint a 
közhasznúsági jelentés elfogadását az előterjesztésnek megfelelően.   
 
A döntésben részt vesz: 4 bizottsági tag.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, a Kapuvár Lakosainak Egészségéért 
Közalapítvány elmúlt évi tevékenységéről szóló beszámolót, valamint a közhasznúsági jelentést az 
előterjesztésnek megfelelően. 
 
2. napirendi pont 
„Közbiztonságunkért” Közrend, Közbiztonság és Bűnmegelőzési Közalapítvány beszámolója az 
elmúlt évi tevékenységről, közhasznúsági jelentés elfogadása 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a kuratórium titkára az ülésen nem tudott 
megjelenni. Az írásos beszámolót nem kívánja kiegészíteni, megköszöni a Közalapítvány munkáját.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja a bizottság tagjainak, hogy javasolják-e a Képviselő-
testületnek a „Közbiztonságunkért” Közrend, Közbiztonság és Bűnmegelőzési Közalapítvány beszámolójának 
elmúlt évi tevékenységről, és közhasznúsági jelentés elfogadását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 4 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, a „Közbiztonságunkért” Közrend, Közbiztonság 
és Bűnmegelőzési Közalapítvány elmúlt évi tevékenységről szóló beszámolót, és közhasznúsági jelentést az 
előterjesztésnek megfelelően. 
 
 3. napirendi pont 
Kapuvár Város Önkormányzat átfogó értékelése a gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
feladatainak ellátásáról  
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az osztályvezető asszonyt a tájékoztatásra.  
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Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: A törvény értelmében az önkormányzatnak minden évben 
értékelést kell készítenie a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, meghatározott szempontok 
alapján. Ennek megfelelően elkészült a beszámoló, melyet azzal egészít ki, hogy a megyei gyámhivatal a május 
31-i határidő betartása mellett kérte, hogy az értékelés kiemelten térjen ki a kiskorúak bűnmegelőzésével 
kapcsolatos tevékenységre. Az anyag elkészítéséhez kikérték a helyi rendőrkapitányság segítségét, akik 
részletes tájékoztatást nyújtottak a tavaly bonyolított bűnmegelőzési programjukról. A beszámolóban hasonlóan 
részletesen szerepel a Gyermekjóléti Szolgálat tevékenysége is. Az anyag demográfiai adatokat is tartalmaz, 
illetve kitér arra, hogy az önkormányzat milyen pénz- és természetbeli segítséget nyújt a rászoruló gyermekek 
számára. Kiemeli a szakmai felügyelet tavalyi ellenőrzését, melynek során a Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális 
Szolgáltató Központ szinte minden területe vizsgálatra került, és különösebb hiányosságokat az ellátó 
rendszerben nem tapasztaltak. A hatósági ellátások területen zajlott még komplex ellenőrzés, melynek során 
megállapításra került, hogy e téren alapos és precíz munka folyt az elmúlt évben, mely remélhetőleg az 
elkövetkezőkben is elmondható lesz. Megköszöni a gyermekvédelem rendszerében dolgozók és az anyag 
összeállításában részt vevők munkáját. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére. 
 
Fábián Imre bizottsági tag: Aggasztónak tartja, hogy sok kiskorú, iskoláskorú jár szórakozóhelyekre. 
Megkérdezi, hogy van-e a rendőrségnek erre eszköze. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Úgy gondolja, hogy felelőssége ebben a kérdésben a pedagógusoknak és a 
családnak is van. Talán a polgárőrséget lehetne még bevonni.  
Megköszöni a részletes írásos beszámolót, szavazásra bocsátja a bizottság tagjainak, hogy javasolják-e a 
Képviselő-testületnek a Kapuvár Város Önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 
ellátásáról szóló átfogó értékelés elfogadását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 4 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, a Kapuvár Városi Önkormányzat gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést  az előterjesztésnek megfelelően. 
 
- Az EOB tagjainak száma 5 főre emelkedett, Papp László bizottsági tag megérkezett. 
 
4. napirendi pont 
Az önkormányzat által fenntartott oktatási-nevelési intézményekben fizetendő térítési díjak és 
tandíjak mértékéről szóló 20/2006. (VIII. 30.) önkormányzati rendelet módosítása 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az irodavezető asszonyt a tájékoztatásra.  
 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető: Elsőként helyesbíti a napirendi pontot, mert nem rendeletmódosítást, 
hanem annak hatályon kívül helyezését javasolják. Mivel az oktatási intézmények Kapuváron is állami 
fenntartásba kerültek, a térítési, és tandíjak mértékének megállapítására irányuló hatáskör is megszűnt. A 
hatáskörváltozás miatt van szükség a rendelet hatályon kívül helyezésére.  
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja a bizottság tagjainak, hogy javasolják-e a Képviselő-
testületnek az önkormányzat által fenntartott oktatási-nevelési intézményekben fizetendő térítési díjak és 
tandíjak mértékéről szóló 20/2006. (VIII. 30.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését az 
előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 5 bizottsági tag. 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, az önkormányzat által fenntartott oktatási-
nevelési intézményekben fizetendő térítési díjak és tandíjak mértékéről szóló 20/2006. (VIII. 30.) 
önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését az előterjesztésnek megfelelően. 
 
5. napirendi pont 
Települési Értéktár Bizottság létrehozása 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
A napirendi pont zárt ülés keretében történő tárgyalását az érintettek nem kérték. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Ismételten az irodavezető asszonyt kéri fel a tájékoztatásra.  
 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető: A Képviselő-testület áprilisi ülésén Települési Értéktár 
létrehozásáról döntött, a helyi értékek gyűjtésének, megőrzésének összefogására. Az Értéktárral kapcsolatos 
teendők elvégzésére bizottságot kell létrehozni, olyan tagok megválasztásával, akik szakmailag és mindennapi 
tevékenységük alapján is alkalmasak a feladat ellátására.  A munkát a helyi művelődési központ is segítené. A 
hivatal vezetése az Értéktár bizottság tagjainak Szabó Attilát, Csiszár Attilát és Csitei Gábort. Ehhez kérik az 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság hozzájárulását is.  

 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja a bizottság tagjainak, hogy javasolják-e a Képviselő-
testületnek a Települési Értéktár Bizottság felállításához Szabó Attila, Csiszár Attila, és Csitei Gábor bizottsági 
tagnak történő megválasztását. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 5 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, a Települési Értéktár Bizottság tagjainak Szabó 
Attila, Csiszár Attila és Csitei Gábor bizottsági tagként történő megválasztását. 
 
6. napirendi pont 
Király-tó Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása  
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az irodavezető asszonyt a napirendi pont ismertetésére. 
 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető: Az oktatási intézmények állami fenntartásba vétele után Kapuváron a 
működtetési feladatokat és a konyha üzemeltetését továbbra is az önkormányzat látja el. Erre a feladatra a Király-tó Óvoda 
és Bölcsőde intézménye megfelelő. Ehhez azonban a Király-tó Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása 
szükséges az előterjesztésben megfogalmazott indokok alapján.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja a bizottság tagjainak, hogy javasolják-e a Képviselő-
testületnek a Király-tó Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosítását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 5 bizottsági tag. 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, a Király-tó Óvoda és Bölcsőde Alapító 
Okiratának módosítását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
7. napirendi pont 
Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális Szolgáltató Központ Alapító Okiratának módosítása  
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az irodavezető asszonyt a tájékoztatásra.  
 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető: Az alapító okirat módosítására a szociális törvény változása 
értelmében van szükség, mely szerint 2013. július 1-jétől a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás ellátása kikerül 
az önkormányzat feladatköréből. Az erre irányuló hatáskört a továbbiakban az állam látja el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Érdeklődik, hogy a változás a jelzőrendszeres segítségnyújtást igénybe vevőket 
milyen mértékben érinti. 
 
Garabné Gulyás Mária intézményvezető: A segítségnyújtást igénybe vevőket sajnos teljes mértékben érinti a 
változás, azonban arra tud ígéretet tenni, hogy az ellátottakat időben értesítik a megszűnésről. Ezév június 30-ig 
még igénybe vehető a szolgáltatás, de utána nem tudják milyen formában várható a segítségnyújtás, pontos 
információt ezzel kapcsolatban még nem tudott beszerezni. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja a bizottság tagjainak, hogy javasolják-e a Képviselő-
testületnek a Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális Szolgáltató Központ Alapító Okiratának módosítását az 
előterjesztésnek megfelelően.  
 
A döntéshozatalban részt vesz: 5 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, a Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális 
Szolgáltató Központ Alapító Okiratának módosítását az előterjesztésnek megfelelően.  
 
8. napirendi pont 
Előzetes döntés tagóvodával kapcsolatban  
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az aljegyző asszonyt a napirendi pont ismertetésére. 
 
Axnix Ildikó aljegyző: A Király-tó Óvoda és Bölcsőde himodi tagóvodájában a várható gyermeklétszám a 
2013/2014 tanévben 12 fő, ami nem éri el a normatívához szükséges 13 főt. Amennyiben nem lesz több beíratás, 
a tagóvoda nem működhet tovább, az ellátás Kapuvárra kerül. A tagóvodai működésre abban az esetben lehet 
továbbra is lehetőség, ha Himod önkormányzata vállalja át a többletköltségeket. Az átszervezésekről minden 
évben május 31-ig kell dönteni, kérik a bizottság hozzájárulását.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja a bizottság tagjainak, hogy javasolják-e a Képviselő-
testületnek az előzetes döntést a himodi tagóvodával kapcsolatban az előterjesztésnek megfelelően. 
   
A döntéshozatalban részt vesz: 5 bizottsági tag. 
 



7 
 

 
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, az előzetes döntést a himodi tagóvodával 
kapcsolatban az előterjesztésnek megfelelően. 
 
9. napirendi pont 
Beszámoló a Kapuvári Kéz-Mű Nonprofit Közhasznú Kft. 2012. évi tevékenységéről 
2013. évi Üzleti terv elfogadása 
Közhasznúsági jelentés elfogadása 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az intézmény ügyvezető igazgatója a 
Gazdasági Bizottságon való részvétele miatt nem tud megjelenni az ülésen. Az írásos beszámoló alaposan 
kidolgozott, mindenre kiterjedő. Megköszöni az elmúlt évi munkát. Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, 
hozzászólásaik megtételére.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja a bizottság tagjainak, hogy javasolják-e a Képviselő-
testületnek a Kapuvári Kéz-Mű Nonprofit Közhasznú Kft. 2012. évi tevékenységéről, a 2013. évi Üzleti terv 
elfogadásáról szóló beszámoló, és a közhasznúsági jelentés elfogadását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 5 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, a Kapuvári Kéz-Mű Nonprofit Közhasznú Kft. 
2012. évi tevékenységéről, a 2013. évi Üzleti terv elfogadásáról szóló beszámolót, és a közhasznúsági jelentést 
az előterjesztésnek megfelelően. 
 
 
 

Egyéb napirendet a nyí lt ülésen nem tárgyaltak,  a bizottság elnöke a nyí lt ülés t  
15.55 órakor lezárta.  

 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 

Dr. Puhl Imre        Fábián Imre 
                                              bizottsági elnök                             bizottsági tag 

 
 
 
 
 

Cserpesné Kiss M. Erzsébet                  Németh Cs. Attiláné 
                                                 osztályvezető                                       jegyzőkönyvvezető 

 

 

 


